



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 27110/2013.

**Javaslat hozzájárulás megadására
történelmi emlékoszlop (kopjafa) felállításához**

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Politikai Foglyok Szövetsége (POFOSZ) Nógrád Megyei Szervezete (a továbbiakban: Szervezet) azzal a kéréssel fordult Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy tulajdonosi hozzájárulást kérjen az 1956-os forradalom és szabadságharc Nógrád megyei áldozatainak emlékére készülő történelmi emlékoszlop (kopjafa) felállításához a salgótarjáni „régí” központi temetőben.

A Szervezet a történelmi emlékoszlop (kopjafa) felállításával is teljesíteni és szolgálni kívánja azt a feladatot, amely 1956 szellemiségének őrzésében, ápolásában, történéseinek és kiemelkedő résztvevőinek társadalmi megismertetése érdekében vállalt.

A történelmi emlékoszlop (kopjafa) térítésmentes elkészítését és felállítását a salgótarjáni kötődésű, jelenleg Bátonyterenye-Maconkán élő és munkálkodó Dancsó János asztalosmester ajánlotta fel a Szervezetnek. A tervezett kopjafa vörösfenyő fafajtából, 2,5 m-es szerkezeti magassággal és 150 x 150 mm keresztmetszeti mérettel készül. A kopjafán található motívumok, valamint a tetejét záró tető a palóc hagyományoknak megfelelő stílust követik. Az emlékoszlopon elhelyezett, a magyar címert formázó tábla felirata: „1956. Nógrád megyei áldozatainak emlékére. Állíttatta a POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete 2013.09.27.” A kopjafa beton alapba süllyesztett, acélszerkezettel rögzített módon kerül felállításra a salgótarjáni „régí” központi temetőben (hrsz.: 3697), az 1944-es lavinaszerencsétlenség áldozatainak emléktáblája mellett, a kőfal előtt. A kopjafa elhelyezésének helyszíni rajzát a határozati javaslat 1. melléklete tartalmazza.

A Közgyűlés a köztemetőkről és a temetkezés módjáról szóló 39/2000.(XII.18.) Ör. sz. rendelete 1. sz. mellékletének alapján a salgótarjáni „régí” központi temető lezárt temetőnek minősül, de a történelmi emlékoszlop (kopjafa) felállítása jogszabályokba nem ütközik.

A kopjafa felavatását a Szervezet 2013. szeptember 27-én tervezi. A történelmi emlékoszlop (kopjafa) karbantartásáról, állagának megóvásáról és felújításáról annak felállítását követően a Szervezet gondoskodik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárulását adja az 1956-os forradalom és szabadságharc Nógrád megyei áldozatainak emlékére a Magyar Politikai Foglyok Szövetsége (POFOSZ) Nógrád Megyei Szervezete által felállítandó történelmi emlékoszlop (kopjafa) elhelyezéséhez az alábbiak szerint:

A történelmi emlékoszlop (kopjafa) anyaga: vörösfenyő fafajta

szerkezeti magassága: 2,5 m

keresztmetszeti mérete: 150 x 150 mm

rögzítése: beton alapba süllyesztett acélszerkezet

A történelmi emlékoszlopon (kopjafán) elhelyezett tábla szövege:

„1956. Nógrád megyei áldozatainak emlékére.

Állította a POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete 2013.09.27.”

A felállítás helye: Salgótarján, a 3697 hrsz-ú „régí” központi temető az 1. melléklet szerint

A történelmi emlékoszlop (kopjafa) felállításának tervezett időpontja: 2013. szeptember 27.

A történelmi emlékoszlop (kopjafa) elkészítésének és a helyszínen való elhelyezésének költségeit Dancsó János és a POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete vállalta.


A történelmi emlékoszlop (kopjafa) karbantartásáról, állagának megóvásáról és felújításáról annak felállítását követően a POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete gondoskodik.

Határidő: azonnal

Felelős: Eötvös Mihály alpolgármester

Salgótarján, 2013. augusztus 7.




Eötvös Mihály
alpolgármester

Az történelmi emlékoszlop (kopjafa) elhelyezésének helyszíni rajza

